



暑期即将开始,如何让孩子度过一个安全、舒适的暑假,是许多孩子和家庭正在思考的话题。每年这个时候,我们总是充满了期待,同时也多了几分担忧:有的孩子河道游泳不幸溺亡了,有的孩子在家玩耍不幸坠楼了,有的孩子不幸遭遇车祸……每一起意外伤害的背后,每一个生命的殒亡,都是一个家庭的哀伤,撕扯着每个孩子父母的心。

今起,我们推出“关注暑期安全”系列报道,通过关注身边人、身边事,为暑期安全敲一记警钟。惟愿,这个暑假孩子们玩得开心、舒心、放心,悲剧不再发生!

如何让孩子过一个安全的暑假 愿悲剧不再重演

再过几天,中小学生就正式放假了,而一些参加完期末考试的学生早已进入了放假状态。父母上班,“小鬼”当家。沉迷于网络游戏,贪玩被机器夹住了手,因为受宠物狗惊吓引发邻里矛盾……各种突发状况和意外也接踵而至。

如何让孩子过一个安全的假期,老爸老妈们准备好了吗?

通讯员 蒋志强 黄一娇 记者 石承承 实习生 毛超峥

家里断了网线,孩子离家出走

“我儿子肯定在网吧里,可是我进不去啊。”百般无奈之下,胡先生只好打电话报警。

胡先生的儿子刚满16周岁,期末考试结束后,他就每天把自己关在家里打游戏。胡先生说,为此他和妻子劝也劝了,打也打了,可都没用。

最后,胡先生想出一个狠招:干脆切断了自家的网络。

谁也没想到,这个狠招竟然直接导致儿子离家出走。这一走,就是五六天,急得胡先生夫妻俩团团转。

胡先生突然想到儿子以前经常去的鄞州邱

隘的一家网吧,就跟妻子匆匆赶过去,谁料却被网吧的管理人员拒之门外,一连去了好几次,都是如此。

直到6月26日,胡先生夫妻俩不死心,再次找到这家网吧。这回夫妻俩学聪明了,儿子离家出走时,骑走了家里的电动车,他们就带上了电动车的备用遥控钥匙,看看能不能通过电动车来发现儿子的行踪。

没想到,胡先生一按遥控钥匙,停在网吧门口的一辆电动车就发出了声响。胡先生试了好几次,都是如此。他们更加肯定儿子就在网吧里,于是就出现了开头的一幕。

民警提醒:孩子想要趁着放暑假玩电脑游戏,父母若一味阻止,结果往往适得其反。父母不妨和孩子“约法三章”,规定每天允许

上网的时间和奖惩措施。

孩子带在身边,结果出了意外

张先生原以为把孩子带在身边就能给孩子安全“上保险”,谁料一时疏忽,孩子却意外受伤。

张先生是江西人,和妻子在鄞州邱隘一家服装厂上班,家里有个8岁的儿子。刚放暑假,他担心把孩子一个人留家里不安全,就把他接到厂里,想着多少能有个照应。

厂里各种各样的机器设备很快吸引了小男孩的注意力,东摸摸西看看,充满了好奇。

可就在张先生稍不留神的一刹那,儿子就把手伸进了机器的两个滚筒之间,牢牢卡住。幸亏张先生的同事及时发现,切断电源,否则只要滚筒再稍稍滚动一下,孩子的小手可能就残废了。

接到报警后赶来的民警和消防官兵,花了一个多小时,才把张先生儿子的手从滚筒中拉出来。幸运的是,经医生检查,孩子的手并无大碍,只是皮外伤。

民警提醒:暑假期间,家长要加强对孩子的监管,任何可能带来危险的场所、物品都要远离孩子。很多发生在孩子身上的悲剧,都是

由于父母疏于照看而导致。

小孩乱跑,撞倒了老人

6月25日晚上6点半左右,鄞州邱隘方庄公园里,随处可见饭后散步的居民,其中有不少是老人。

周女士也带着小孙子出来散步。一下来到开阔的场地,小孙子挣脱奶奶的手,“蹬蹬蹬”地就往前冲。

“别跑,小心摔跤。”周女士话音未落,意外就发生了:走在前面的是已经80多岁的陈老太,被周女士的小孙子撞倒在地,半天爬不起来。

见此情形,小孙子也吓得没了魂,呆呆愣在原地。周围的群众见状也赶紧报了警。

在民警的调解下,被撞倒的陈老太表示自己看病有医保,需要自费承担的费用比较少,而周女士也同意赔偿给对方100元作为医药费。

民警提醒:假期一到,天性好奇的孩子在外走动。孩子出门大人一定要看牢,尤其是交给老人带的,老人面对顽皮的孩子往往会力不从心。无论是撞倒别人,还是自己不小心摔倒或者发生意外,都会惹来不必要的麻烦。



“喜憨儿”加油!

昨天下午,一场特殊的集体生日会在江东白鹤街道阳光驿站举行。宁波七中“小蜜蜂义工团”和宁波大红鹰学院“喜憨儿”圆梦实践团的学生,给“喜憨儿”送上了一份关爱。

记者 王鹏 实习生 马嘉琳 孔诗雨 摄

姐姐感情纠葛连累弟弟

15个未接电话夺走一命

《18岁男孩手脚被绑 暂住房内遇害》后续

6月18日,奉化锦屏街道发生一起命案,一名18岁的少年,手脚被捆绑,躺在暂住房床上被害(本报6月20日曾作报道)。

凶手是受害人姐姐的情人。昨天,因涉嫌故意杀人罪,他被奉化检察院批捕。

火车上玩QQ玩出一段孽缘

男子姓王,28岁,河南人,在宁波的一家工地工作。去年9月,他从老家返回宁波的火车上,认识了同在这列火车上的兰青(化名)。

兰青在奉化的一家超市打工,她有老公,但当时还没有领证,两人还有个孩子。这次因为孩子的户口问题,往返老家和宁波。

两人互加QQ,就此聊上。王某说,聊天中,兰青一直自称单身。

在火车站分手后,两人的生活原本没什么交集,但因为兰青和“丈夫”一次争吵,双方的关系发生了转变。

去年10月,兰青突然联系王某,说心情不好,要到宁波来散心。见面后,两人在宾馆开了一间房,成了男女朋友。

其间,兰青还两次跟王某去了其老家,住了3个月。王某说,他跟兰青是奔着结婚去的;但兰青说,因为已经有“老公”了,她早想把这段关系断掉,但王某一直威胁她,如果断绝交往,他就对她家人不客气,她才一次次委曲求全,跟着王某去了其老家。

中间打了15通电话

今年3月,兰青下决心要跟王某断绝关系,于是她以母亲生病为由,离开了王家,去了“老公”的老家安徽。在安徽,她换掉了手机号码,也不再跟对方联系。

发现跟兰青失联后,王某疯狂寻找,不断骚扰兰青家人。

他称,兰青先后用掉了他2万多元,还拿走了他一张手机卡,这张手机卡是他父亲给他的,没有登记,不能补办,卡对他而言很重要。他要求兰青,还钱还卡。

他找到了兰青弟弟工作的手机店,又找到了兰青妈妈工作和居住的环卫站,一如既往地威胁兰青,再不露面就对她家人不利。

6月18日上午,王某出现在锦屏街道兰青妈妈居住的环卫站二楼。屋子里只有兰青的弟弟正在洗漱。他问兰青在哪里,电话是多少,兰青弟弟没理他。王某十分愤怒,将其捆绑起来。

他从兰青弟弟的手机里,找到了兰青的电话,从8点左右开始到9点半,给兰青打了15个电话。大部分的电话,兰青都没接,其中接了2个,王某说“只想拿回属于自己的东西”,但兰青未置可否,便挂了。

以为他只是虚张声势

兰青当时正在安徽回河南老家的车上,困扰她的依然是孩子的户口问题。

王某打来的前4个电话,她都没听到。第5个电话,她看是个陌生号码,就接了。电话里,王某告诉她,她弟弟在他手上,如果她再不出现,他就对她弟弟不利。

这样的威胁有好多次了,兰青挂了王某的电话后,给母亲和丈夫分别打了一个电话。兰母说,她离家上班时,儿子还好好在家睡觉。兰青的老公说,也许是王某乱说,应该没什么事情。

当天中午,她一下车,就接到了噩耗。次日,王某被奉化警方抓获。落网后,他交代,打完15个电话后,他还曾给兰青父母打电话,也没人接听。那时他在兰家喝了点酒,暴躁无比,拿起桌上的剪刀,就把兰青的弟弟刺死。

记者 胡珊

宁波通商银行
NINGBO COMMERCE BANK

保本理财 宁波通商银行
“薪盈通”理财 生活更精彩

产品名称	产品代码	产品类型	产品期限	预期年化收益率	预计募集金额	产品募集期	起售金额
薪盈通理财1号第64期	XYT01-0064	保本浮动型	93天	5.6%	拟发行规模不超过2亿元	2014年7月2日—2014年7月7日	5万元

风险提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。请投资者根据自身风险承受能力选择合适理财产品。上述内容仅供参考,不构成要约或要约邀请,具体内容以本行产品合同为准,详情请向本行各网点理财经理

宁波通商银行网点

总行营业部	江东区民安东路266号宁波通商银行中心A座1楼1号	理财热线: 87680326
海曙支行	海曙区灵桥路768号(宁波报业大厦一楼)	理财热线: 87680308
余姚支行	余姚市阳明西路255-1至369-1号	理财热线: 62731016
慈溪支行	慈溪市新城大道南路737-743号	理财热线: 63087010